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Vasárnapi gondolatok 
2023. 08. 20. 

Szent István király ünnepe 
 
 

Olvasmány: Péld 4,10-15.18-27 
10Hallgasd hát meg, fiam, fogadd el szavaimat, akkor nagy lesz száma élted 
éveinek. 11Megmutatom neked a bölcsesség útját, egyenes lesz az út, 
amelyen járatlak. 12Semmi nem gátolja lépteidet, amikor jársz, és ha 
gyorsan szaladsz, akkor sem botlasz meg. 13Tartsd meg intelmemet, ne 
tágíts tőle! Őrizd meg, hiszen az életed! 14Ne lépj a gonoszok ösvényére, és 
a gonosztevők útján ne járj! 15Hagyd el, s ne menj rajta tovább, kanyarodj 
el tőle, s úgy folytasd utadat! 16Ha nem tesznek rosszat, aludni sem 
tudnak, nincs nyugtuk, ha mást tőrbe nem csalhatnak. 17Amit esznek, az a 
gonoszság kenyere, és az erőszak borát isszák. 18Az igaz ember útja, mint a 
hajnal pirkadása, egyre világosabb, míg fényes nap nem lesz. 19A gonoszok 
útja olyan, mint a sötét éjszaka, maguk sem tudják, miben botlanak 
meg. 20Figyelj, fiam, a szavaimra, nyisd ki a füledet a beszédemre! 21Ne 
téveszd el őket soha a szemed elől, és őrizd meg a szíved 
közepében! 22Mert élet annak, aki megleli őket, gyógyulás az egész 
testének. 23Nagy gonddal őrizd a szívedet, mert hiszen belőle indul ki az 
élet. 24Tartsd távol magadtól a száj hamisságát, távolítsd el az ajkak 
álnokságát! 25Egyenest előre nézzen a szemed, legyen egyenes a szemed 
pillantása. 26Egyengess sima utat a lábadnak, legyenek biztosak mind az 
útjaid. 27Se jobbra, se balra ne térj le az útról, és a gonosztól tartsd távol a 
lábad. 
 

Amen. 
 
 

Lecke: Ef 4,17-24 
Buzdítás a megújhodásra 

17Azt mondom tehát, sőt figyelmeztetlek titeket az Úrban, ne éljetek úgy, 
mint a pogányok, akik hiúságokon járatják az eszüket. 18Sötétség borult 
elméjükre és elidegenedtek az istenes élettől tudatlanságukban, amely 
szívük megátalkodottságának következménye. 19Lelkileg eltompulva 
kicsapongásokra adták magukat, és kapzsiságból mindenféle 
ocsmányságot űznek. 20Ti azonban nem ezt tanultátok Krisztustól, 21ha 
valóban őrá hallgattatok és megtanultátok, hogy Jézusban van az 
igazság. 22Korábbi életmódotokkal ellentétben vessétek le tehát a régi 
embert, akit a megtévesztő kívánság romlásba dönt. 23Újuljatok meg 
gondolkodástok szellemében, s 24öltsétek magatokra az új embert, aki az 
Isten szerint igazságosságban és az igazság szentségében alkotott 
teremtmény. 

  
Az Isten szellemében történő megújulás mindenki számára ajánlott. 
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Evangélium: Mt 7,24-29 
Hasonlat a sziklára épített házról 

24Aki hallgatja szavamat, és tettekre is váltja, az okos emberhez hasonlít, aki 

sziklára építette a házát. 25Szakadt a zápor, ömlött az ár, süvített a szél, és 

nekizúdult a háznak, de nem dőlt össze, mert szikla volt az alapja. 26Aki 

hallgatja ugyan tanításomat, de nem váltja tettekre, a balga emberhez hasonlít, 

aki házát homokra építette. 27Szakadt a zápor, ömlött az ár, süvített a szél, és 

nekizúdult a háznak. Az összedőlt és romhalmazzá vált." 
A beszéd hatása. 

28Ezzel Jézus befejezte ezeket a beszédeket. A nép ámult tanításán, 29mert 
úgy tanított, mint akinek hatalma van, s nem úgy, mint az írástudók. 

 
Kell ehhez kommentár? Aligha. Tiszta, egyértelmű fogalmazás. 
 
 

Istenem! 
Hálás vagyok a fönti egyenes beszédért. 

Váljék hasznunkra! 


